

многим крупным добровольческим акциям, различным мероприятиям. В России возник ряд проектов, объединяющих людей всей страны. Один из них – «Марафон добрых дел».

Волонтеры Излучинской средней школы № 2 не остались в стороне. Ученики 1-а и 3-в классов провели акции «День бабушек» и «Марафон добрых дел». Они поздравили бабушек-педагогов с праздником, пожелали им здоровья, терпения, успехов и хороших учеников, а также подарили всем «солнышки», сделанные своими руками, которые символизируют свет и жизнь на Земле.

Ребята из 5-6 класса приняли участие в спортивном мероприятии «Быстрее. Выше. Веселее», сборная команда 5-6 классов приняла участие в товарищеской



встрече по баскетболу «Школьный мяч». На встрече с чемпионом побывал 6-г класс: дети общались, задавали вопросы, а затем была проведена «Физкультминутка с чемпионом».

В рамках «Марафона добрых дел» состоялась общешкольная добровольческая ярмарка «Душевное богатство», все вырученные

денежные средства были переданы на благотворительную акцию.

Много ещё предстоит сделать волонтерам нашей школы, впереди немало знаменательных дат и событий. Добровольческая работа всем по душе, ведь добрые дела всегда приятны.

Елена ПЯТЫГИНА,
педагог-организатор
Излучинской средней школы № 2.

ФАКТОР ЖИЗНИ

- С целью информирования граждан о программах, реабилитационных мероприятиях для лиц с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов, о возможности получения социальных услуг 3 декабря в психоневрологическом интернате в Излучинске прошёл день открытых дверей «От сердца к сердцу».

День открытых дверей привлекает достаточное количество участников, в числе которых представители общественных организаций, благотворители, потенциальные получатели социальных услуг и социальные партнёры.

Программа мероприятий началась с приветственного слова директора учреждения и праздничного концерта, на котором выступали получатели социальных услуг, лауреаты Межрегионального фестиваля «Inclusive Art», театральная инклюзивная студия «Лукоморье». Бурными аплодисментами провожали артистов после каждого выступления.

ПО СЛЕДАМ ПРАЗДНИКА

- В преддверии Дня матери в Новоаганской школе имени маршала Г.К. Жукова состоялся спортивный праздник «С мамой».

В спортивном празднике приняли участие ученики 5-6-х классов со своими мамами, всего 12 семей. Открыла мероприятие исполняющий обязанности директора Татьяна Краснородкина напутственными

От сердца к сердцу

Тёплая и дружественная атмосфера оставила у всех участников встречи хорошие впечатления.

В ходе мероприятия гости посетили выставку социально-реабилитационных программ и технологий, применяемых в интернате, а также выставку изделий получателей социальных услуг, выполненных своими руками. После официальной части гостей пригласили на ознакомительную экскурсию по учреждению, где они могли оценить условия проживания. В ходе экскурсии посетители задавали интересующие их вопросы и получали исчерпывающие ответы.

В заключение дня открытых дверей гости заполнили анкеты и книги отзывов, где оставили только положительные отклики, выразили благодарность за возможность ознакомиться с условиями жизни проживающих в интернате, отметили высокий уровень проведения мероприятия и предоставленную в полном объёме информацию об учреждении.

Анастасия ФОМЕНКО,
специалист по социальной
работе БУ «Психоневрологический интернат».

Вместе с мамой

словами: «В жизни каждого из нас есть самый важный человек, который подарил нам радостные минуты детства – это мама. Желаю всем участникам сегодняшнего праздника удачи и успеха!»

Конкурсантам предстояло следовать в соответствии с полученным маршрутным листом по станциям, где необходимо было проявить ловкость, смекалку, эрудицию. В

итоге первое место поделили семья Смирновых и Коротковых, второе место заняла семья Зайнуллиных, третье – Шестаковы и Кочетовы. Всем семьям были вручены календари, а победителям – памятные призы.

Патимат ДАНИЯЛОВА,
ученица кружка
«Школьный музей» Новоаганской
школы им. маршала Г.К. Жукова.